



NEWS RELEASE

株式合社 オートバックスセスン

2017年12月20日

~ARTA をリブランディング SUPER GT 2018年のマシンや新デザインのオフィシャルグッズを展示~

「TOKYO AUTO SALON 2018」へ出展

オートバックスオリジナルブランド『GORDON MILLER』の世界観を表現した空間を展開します



(展示ブースイメージ画像)

株式会社オートバックスセブン(代表取締役 社長執行役員:小林喜夫巳)は、2018 年 1 月 12 日(金) \sim 14 日(日)の3日間、幕張メッセにて開催される「TOKYO AUTO SALON 2018」に出展いたします。

「TOKYO AUTO SALON 2018」は、1983年に開催の「東京エキサイティングカーショー」を起源とし、自動車メーカーをはじめ、自動車用品のアフターパーツメーカーがカスタマイズ車両やコンセプト車両を出展するイベントです。また昨今は、自動車メーカーの新型モデルの発表の場として活用されるようになりました。クルマに関心のあるユーザーを中心に、日本国内はもちろん世界各地から多くの方が来場され、前回(2017年)は3日間で32万人以上が来場しました。

今回の出展は、ブースを 2 つのテーマに分けて展示します。1 つ目のテーマは今年設立 20 年を迎えた ARTA (Autobacs Racing Team Aguri) のリブランディングのお披露目で、もう 1 つは心躍るガレージライフを提案するオートバックスオリジナルライフスタイルブランド「GORDON MILLER」の世界観を表現した空間を展開します。

ARTA は 1998 年、元 F1 ドライバーの鈴木亜久里氏とオートバックスが協力し、「世界に通用するドライバーを育成する」 を目的にプロジェクトを立ち上げました。 21 年目に突入する 2018 年は、 さらに高みを目指し、 進化する ARTA マシンや SUPER GT のサーキット内ピットブースを再現、 新しいコンセプトデザインによる ARTA グッズの展示および即売会を行います。

開催初日(1月12日)には、2018年SUPER GT 参戦のチーム体制発表などを予定しております。

「GORDON MILLER」は、2017年7月より展開を開始した、 愛車とともにガレージライフにもこだわりを持ちたい方に向け た、オートバックスオリジナルのプライベートブランドです。 商品の機能へのこだわりはもちろん、デザインなどにもこだわ ったアイテムをラインアップしています。

ブースでは、「GORDON MILLER」の世界観を表現した空間を 展開するとともに、商品サンプルの配布も予定しています。

出展の概要は、次ページの通りです。



GORDON MILLER エリアイメージ

(次ページへ続きます)



記

1. 日時	2018 年 1 月 12 日(金)9:00~19:00(業界・報道関係者招待)
	※9:00~14:00 サイレントタイム
	※14:00~ 一般特別公開
	13日(土)9:00~19:00(一般公開日)
	14日(日)9:00~17:00(一般公開日)
2. 会場	幕張メッセ(日本コンベンションセンター、千葉県千葉市美浜区中瀬 2-1) 国際展示場 ホール 1~11、イベントホール、屋外展示場、国際会議場
3. 出展位置	国際展示場 中ホール・ホール 6

4. 展示内容 ・車両展示

2018 年参戦マシン 2 台

(画像および情報は2017年参戦時のデータ)

ARTA · BMW M6 GT3

車両形式 F13-M6 タイヤ ブリヂストン ホイール WORK エンジン 型式名 P63 仕様 水冷 V 型ツインターボ 排気量 4935cc

ARTA · NSX-GT

車両形式 NSX-NC1 タイヤ ブリヂストン ホイール WORK エンジン 型式名 HR-417E 仕様 水冷直列 4 気筒シングルターボ 排気量 1955cc

モータースポーツ活動紹介ページ

http://www.autobacs.com/motorsports/in dex.html





・商品展示

GORDON MILLER は、愛車とともにガレージライフにもこだわりを持ち たい方に向けた、オートバックスオリジナルのプライベートブランドです。 商品の機能へのこだわりはもちろん、デザインなどにもこだわったアイテ ムをラインアップしています。

なお当日は GORDON MILER のサンプル配布も予定しております。



※各画像はイメージであり、実際の展示とは異なります。

今後も「常にお客様に最適なカーライフを提案し、豊かで健全な車社会の創造を使命とする」という当グループの経営理念に 基づき、新たなライフスタイルを提案してまいります。

以上

この件に関するお問い合わせ

【お客様からのお問い合わせ】

オートバックスお客様相談センターフリーコール:0120-454-771 受付時間:平日9:00~12:00 13:00~17:30

【報道関係者からのお問い合わせ】

株式会社 オートバックスセブン IR・広報部 小野田(おのだ)、鈴木(すずき)、垣内(かきうち) 〒135-8717 東京都江東区豊洲 5-6-52 NBF 豊洲キャナルフロント

TEL. 03-6219-8787 FAX. 03-6219-8762 MAIL. pr@autobacs.com

なお、上記の画像等につきましては、弊社ホームページよりダウンロードできます。 URL: https://www.autobacs.co.jp/ja/news/index.php